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S odstupem času a na základě dalším relevantních informací od Georgije Sidorova a zejména z
pátého dílu série Chronologická a esoterická analýza vývoje moderní civilizace pod názvem „Odkaz
bílých bohů“ jednoznačně ukazují na dramatický vývoj lidstva.

Je  potřeba  zohlednit  mnohé  události  mimozemského  charakteru  a  válek,  které  přímo
zasáhly i  naší  Sluneční soustavu.  Během těchto  vlivů  bylo  i  mnohokrát  zasahováno pomocí
pokročilých genetických postupů do vývoje lidstva, zejména do jeho DNA, aby se lidská evoluce
urychlila.
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V období devonu (oficiálně období
400 až 350 mil. let) začali Zemi a
Mars  navštěvovat  první  zástupci
vesmírné  rasy  bílých  bohů  –
Oriané.  Pravděpodobně  upravovali
životní  podmínky pro budoucí  trvalé
osídlení.

V druhohorách (oficiálně období 252 až 66 mil. let) přišla na Zemi další vlna osadníků, lidí.
Podle véd opět vládci kosmu – Oriané, zástupci vesmírné rasy bílých bohů. Pravděpodobně s nimi
přišli i jejich odvěcí nepřátelé, Atlanťané. Ti, kteří svým příchodem všude přinášeli temné časy
válek a zkázy.

Na konci křídy (tj. před 66 miliony lety) podle starověkých textů přišla na Zemi první vlna
plazovitých (reptiloidé tzv  „třetí  síla“,  která  přišla  na Zemi z  podsvětí),  tj.  na  počátku
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paleocénu (před 66 až 56 miliony let). Jde o inteligentní plazy, jejichž cílem bylo vyčistit planetu. V té
vzdálené době vypukla globální válka mezi rasami žijícími na Zemi, kterých bylo několik.

Na konci miocénu, asi před 5,3 (25) miliony let se na Zemi opět objevili Bílí bohové znovu,
tentokrát na dlouhou dobu, až do naší doby. Na severu Země se znovu objevili božští Oriané,
a na opuštěném kontinentu uprostřed Atlantiku se usadili jejich věční protivníci Atlanťané.
Máme-li věřit Védám, přišli Oriané na Zemi z Marsu a Atlanťané z planety Astra.

Před 2 000 000 lety – Od časů Assa Dei – Válka mezi silami světla a temnoty, odehrávající se
ve vícerozměrných světech přenesena do Sluneční soustavy. Výsadek reptiloidů a jejich spojenců
(rasy lidí) se pokusil ovládnout Astru (Země Dea, Faeton, kolonie potomků bohyně Danu), planetu
mezi Marsem a Jupiterem. Ve válce bílých bohů Země a Marsu proti parazitům na Astře došlo ke
zničení Astry samotné a na jejím místě vznikl vnitřní pás asteroidů mezi Marsem a Jupiterem. Dva
asteroidy  dopadly  na  Zemi  a  zničili  třetihorní  klimat  –  tornáda  a  prudké  ochlazení.  Oriané  a
Atlanťané začaly budovat podzemní města.

Před 40 015 – Od třetího příchodu Peruna – Přinesl značný technologický pokrok. První velká
válka Orianů s Atlanťany.

Před 13 000 lety – zničení Velké Oriany – Druhá velká válka Orianů s Atlanťany, kdy se
vlivem použití  silných energetických zbraní  a dopadů asteroidů na Zemi potopila Velká Oriana
(Hyperborea), Pacifida (Lemurie) a Atlantida. Přeživší Oriané se přesídlují na sever Sibiře – a
zakládají Orianskou konfederaci knížectví – árijskou říši, Atlanťané na sever Afriky, střední a
jižní  Ameriku.  a  Lemuřané  (potomci  bohyně  Danu,  Tuatha  Dé  Danann,  zkráceně  Danaové)
přesídlovali na zbývající ostrovy v Tichém oceáně a na přilehlé pobřeží kontinentu Asie a Ameriky – a
později část kmenů doputovala až do Skandinávie, Británie a Irska.

Před 10 000 lety – bitva na poli Kurukšetra  – bratrovražedná válka Pánduovců a Kuruovců
probíhala na rozsáhlém území severní Indie a jižní části Sibiře pomocí účinných zbraní hromadného
ničení, přičemž do knížecího rodu Kuruovců byly infiltrovány hybridní klony s pomocí „třetí síly“.
Kuruovce podporovala „třetí síla“ a to i silnými zbraněmi. Proto Krišna poslal Ardžunu na sever za
bílými bohy, aby mu daly velmi silnou zbraň vítězství.
Krišna poradil  Pánduovcům,  aby spojili  Árje  z  jihu s  bílými  bohy ze  severu.  Jinými  slovy,  aby
sjednotili všechny příslušníky bílé rasy. Po obrovské válce od Středozemního moře až po vzniklou
poušť Gobi současně vzniká na území Asie Velká Tartárie.

Před 8 000 lety – bombardování Velké Tartárie „třetí sílou“ (Biarmie) za účelem zničení
bílé Rasy. Cílem bylo úplné zničení zbývající védické znalostní základny a pokročilých technologií.

Je potřeba připomenout, že na Zemi byly více než jen tři zmíněné velké války. Těch válek bylo tolik,
že na to nestačí prsty na rukou a nohou. Oriané a jejich nepřátelé Atlanťané vedli mnoho válek. Ty
války sice nebyly už tak velké, rychle začaly a rychle skončily, ale po celé Zemi je spousta trosek!
Takové ruiny se nacházejí na mnohých místech Sibiře, jižní Asie a též Severní Americe. Pokud z nich
něco zbylo, jsou to jen základy pyramid.

Velikaja Tartaria (české titulky) viz odkaz…

 

Poslední období zániku védické říše Velké Tartárie
Dalším projektem „třetí síly“ byla Římská říše jako státní útvar starověkého Říma, existující v letech
27 př. n. l. až 395 n. l. s hlavním městem Římem. Římská říše vznikla, aby rozdrtila konfederaci

https://odysee.com/@poznani:8/Velikaja-Tartaria-(ceske-titulky):9
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árijských kmenových svazů východní Evropy a Íránu, tj Velkou Tartárii. Což se nakonec zcela
nepodařilo a tak po rozpadu Římské říše v roce 395 n. l. bylo vytvořeno království Němců pod
názvem Franská říše (481–843).  Z Franské říše se v roce 843 vyděluje Východofranská říše,
později označované jako Německé království.

Právě neustálý vojenský a nábožensky-ideový nápor Východofranské říše na slovanské knížectví
Velkou Moravu (833–907) vedl k postupné ztrátě celistvosti západní části Velké Tartárie.
Viditelným  okamžikem  bylo  za  knížete  Rostislava  přijetí  Cyrilometodějská  misie  Cyrila  a
Metoděje v roce 863.

Postupem času bylo pohanství (tj. védická moudrost) knížetem Břetislavem II. zakázáno a to
v roce 1094. Posvátné stromy a háje byly vysekávány a páleny. Na místech, kde původně stávala
posvátná místa, byly budovány cizí křesťanské kostely a kláštery. Tímto byly zničeny posvátná místa
védických obřadů a setkávání Slovanů při svých svátcích a obřadech.

Dalších krokem odtržení Slovanů od moudrosti Véd byl rozmach stavby a zřizování klášterů
na českém území a to od konce 10. až do 18. století. Silová posvátná místa byla násilně uzavírána a
jejich energie přesměrována do židokřesťanského egregoru.

Konečný  pád  védické  struktury  byl  veden  přes  fyzickou  likvidaci  Vedunů,  Volchvů  a
Beregiň, a to skrze krvavé ruky katolické inkvizice. Po celém bývalém území Velkomoravské
říše byli vyhledáváni nejvýše postavení představitelé Védické moudrosti. Tento hon a upalování na
hranicích jako šílený trval od  13. do 16. století a zcela zlikvidoval védickou elitu Slovanů. Jejich
páteř silné živé duchovní víry a zejména poznání o stavbě a fungování Vesmíru definitivně padlo.

Pro dokončení záměrů parazitů bylo ještě potřeba zcela z paměti vymazat poslední jméno
dožívající  Državy,  tedy bylo potřeba vojensky porazit  Moskevskou a následně sibiřskou
Tartárii. V polovině 19. století se to povedlo a to i díky předchozímu tažení Napoleona na Moskvu v
roce 1812, pardon proti Moskevské Tartárii.
Od této doby v oficiální hisTORII nenajdete žádnou zmínku jak o Velké Tartárii, tak Hyperbprey a
současně i hluboké moudrosti Slovanských Véd. Současně byly lidstvu odňaty veškeré pokročilé
tartarské technologie, včetně volné energie. V tento okamžik se Matrix sám aktualizoval do
ještě agresivnější a surovější podoby, v které ho známe v současnosti.

~ ~ ~

 

Za co byl Lomonosov odsouzen k smrti?

Lomonosov vedl nesmiřitelný boj proti falšování ruské historie a ocitl se v samém středu tohoto boje.
V  letech  1749  –  1750  vystoupil  na  půdě  Akademii  věd  proti  historickým názorům německých
akademiků Millera a Bayera a jejich „normanské teorii“ o formování Ruska, kterou Němci hlásali.
Okolo roku 1751 začal Lomonosov pracovat na „Starověké ruské historii“. Snažil se vyvrátit teze
Bayera a Millera o „velké temnotě nevědomosti“ údajně vládnoucí ve staré Rusi. Lomonosov poukázal
na nepřetržitý pohyb Slovanů z východu na západ.



Aktualizace CHRONOLOGIE: Nejdůležitější události lidstva ve vztahu k
planetě Země (zpracováno podle Sidorova) | 5

Védické Světoponímání našich Předků

Když Lomonosov v dubnu roku 1765 nečekaně zemřel, jeho archív byl z příkazu Kateřiny II. zabaven.
Je jasné, že o falšování ruských dějin se zajímali na nejvyšších místech ruského státu. Ruské dějiny
napsali cizinci, o což se zasadil už car Peter I., když o to žádal „učence“ západní Evropy. Celý článek…

1812: Bitva o Moskevskou Tartárii

Vše začalo obsazením Petrohradu z  moře –  následně tito  Oldenburgové /  „Romanovci“  –  dobyli
Moskevskou Tartárii a poté své nové majetky nazvali „Ruskou říší“ (Russia).
Proto nejprve z dějin musela být odstraněna poslední překážka na cestě k plné detartarizaci – Moskva
(Moskevská Tartárie / Muscovite Tartarie).
Proto hlavním cílem Napoleonových válečných operací 1812-14 bylo zničit Moskvu a případně Kazaň.
Francie byla spojencem ruského cara Alexandra I. sídlícího v Petrohradu. Francouzský expediční sbor
působil společně s ruskou armádou Romanovců proti Moskevské Tartárii. Celý článek…

Rakouská Konfederace – poslední pozůstatek
západních knížectví Velké Tartárie

Je potřeba uvědomit si a pochopit uměle vytvořenou hisTORII. Pak uvidíme ještě dožívajícího svědka
Državy západních Slovanů, která byla dříve nedílnou součástí velké slovanské říše Velké Tartárie.

Postupně  opravíme  lež  o  skutečném důvodu  založení  Československa  jako  projektu  temných  a
nepřátelských prvorepublikových zednářů rozbít Slovanům jejich původní domovinu.

Následně  bylo  potřeba  toto  celé  období  důkladně  zamlžit,  když  byly  nejprve  uměle  vytvořeny
jednotlivé slovanské jazyky z původního staroruského, a pak zevnitř rozbít Rakouskou Konfederaci
pomocí majdanů v roce 1848. Celý článek…

Ukončení a Reset Starého védického světa (Mojmír Mišun, 2024) viz odkaz…

Předpokládám, že v současné době významných změn a přinášení stále přesnějších informací o
dějinách lidstva a i probíhající transformaci bude potřeba mnohé pohledy upřesňovat a napsané
články aktualizovat. Těšme se tedy na příchod Zlatého věku.

Zpracoval Mojmír Mišun

https://www.slovanskakosile.cz/2018/03/13/za-co-byl-lomonosov-odsouzen-k-smrti/
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